姫路市夜間・休日急病センター見学申込み方法


1、 業務時間外（平日昼間）　平日９～17時までの見学

· 「施設見学届」に記入後、事務局へFAX（282-3210）してください。
· 日程決定後、事務局よりTELにて連絡します。
· 当日、「施設見学届」を持参し（押印必要）、急病センターへ提出してください。


2、 業務時間内（夜間・休日）夜間21～23時　休日９～17時

· 「夜間･休日見学について」に記入後、会長印が必要な為、事務局へご持参ください。
· 日程決定後、事務局よりTELにて連絡します。
· 「夜間･休日見学について」を発行しますので、事務局へお越しください。
· 当日、「夜間･休日見学について」を持って行き、急病センターへ提出してください。



注１）上記１，２、いずれの場合でも急病センターへは姫路薬剤師会事務局から申込みを行いますので、個別での申込みは行わないでください。
注２）手続きに数日かかりますので見学希望日の１週間以上前での申込みをお願いします。
注３）見学時は午前は8：30　午後は20：30に前の自動ドアが開きます。
学生及び引率の薬剤師は薬剤部で着替えを行ってください。駐車場などで白衣を着て急病センターへ入らないように。
注４）業務中の見学は患者が優先となります。業務の妨げにならない見学をお願いします。
[bookmark: _GoBack]注５）夜間の見学は深夜帯になりますので、学生の送迎には事故のないように注意してください。
